Hmoeosasn konmpoavuas paboma 8 7 Kuacce
Jlemoncmpayuonuwiu eapuanm

* 1. Vopoctute Belpaxenue: a) 2ah « (-7a°b); 6) (4x?%y)3.

* 2. Pemure ypaBuenue 6x - 10 (2x + 1) =6 (3 - 2x).

* 3. Pasnoxure Ha MHOxUTENH: a) 4a? - y%; 6) a® — 8b3.

* 4. [lepumerp Ttpeyroapuuka ABC pasen 100 cm. Ctopona AB Ha 2 cMm
oosbiie croponsl BC, a ctopoHa AC B 2 paza Ooubiiie ctopoHbl BC. Halinute
CTOPOHBI TPEYTOJILHHKA.

5. Ha rpaduke ¢ynkumm y = 5S5x - 8 HaWauUTe TOUYKY, aOCIHUCC KOTOPOH

IIPOTHUBOIIOJIOKHA €€ OpJAUHATC.

6. Pemmre cuctemy ypaBHEHUM / 2

{ 8x +y=3,
1
Bx -4y = 1. 3@\3/@4
7. Haiitu Bce yribl TpeyronsHuka ABC, ecniu yron 4 pasen 130°, a yron 1 B

2 pa3a MeHbIIIE yria 2.



